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Beslu iten I ijst Raad sve rgaderi ng

Extra raadsvergadering naar aanleiding van een verzoek tot het houden van

een interpellatie

0s-02-2024

l9:30 - 23:00

Raadzaal (Paul RUpp-zaal)

Mevrouw Donders-de Leest (wnd. burgemeester)

De heer Gradisen

Raadsleden: de heer Akdeniz (Jong Maashorst), de heer Benneker (Voor de

Dorpen), de heer Bethlehem (FVD Maashorst), de heer Bongaerts (CDA), de

heer Bos (Jong Maashorst), de heer Derks (CDA), mevrouw Francken (WD),

de heer Geerders (Cewoon Uden), de heer Geurts van Kessel (CDA), de heer

DeJong (PRO), de heerJozephs (ong Maashorst), de heer Keijzer (Maashorst

Vooruit), de heer Keizer (UdenPluslanderd), mevrouw Van Lanen (Jong

Maashorst, vanaf 2O:07 uur), mevrouw Lukassen (Groenlinks), de heer

Maathuis (Voor de Dorpen), de heer Minten (CDA), de heer Poels (CDA), de

heer Prinssen (VVD), de heer De Ridder (Gewoon Uden), de heer Segers (SP),

de heer Snoeks (SP), mevrouw Thenu (Maashorst Vooruit), de heer Van Tiel

(ong Maashorst), de heer Van Tiel (UdenPluslanderd), mevrouw Troost (Jong

Maashorst), de heer De Veer (Maashorst Vooruit), de heer Van der Ven (Voor

de Dorpen), de heer De Vroomen (VVD) en de heer Wittenberg flong
Maashorst)

College: wethouders de heer Van den Broek, de heer Van Heeswijk, de heer

Van den Heuvel, de heer Van Lankvelt en mevrouw Sour

Raadsleden: mevrouw Vissers (SP)

Opening en mededelingen

Besluit:

Niet van toepassing

Toelichting:

De voorzitter opent de raadsvergadering om l9:31 uur. De voorzitter deelt

mede dat er een bericht van verhindering is ontvangen van mevrouw Vissers

(SP) en dat mevrouw Van Lanen flong Maashorst) later ter vergadering zal

verschijnen.
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Besluit:

De heer De Vroomen (VVD) wordt door het lot aangewezen als degene die bij

een hoofdelijke stemming het eerst zijn stem zal uitbrengen.

De raad neemt het besluit om het houden van een interpellatiedebat toe te

staan. Hierbij neemt de raad het besluit om de vragen van FVD Maashorst niet

toe te staan voor het interpellatiedebat, omdat deze niet ten minste 48 uur

voor de vergadering zijn ingediend.

Toelichting:

De raad stemt over het toelaten van de vragen van FVD Maashorst inzake het

interpellatiedebat. Het toestaan wordt met 7 stemmen voor (FVD Maashorst,

UdenPluslanderd, SP en Gewoon Uden) en 22 stemmen tegen (CroenLinks,

Maashorst Vooruit, CDA, Jong Maashorst, Voor de Dorpen, WD en PRO)

verworpen.

Verzoek tot het houden van een interpellatiedebat over de gang van zaken bij

de noodopvang in het Van der Valk-hotel

Besluit:

De raad besluit om de eerste termijn te laten aanvangen bij de VVD

De raad schorst de vergadering van 20:59 tot 2l:25 uur

De raad schorst de vergadering van 22:33 tot 22:43 uur

De motie van treurnis wordt verworpen met I stemmen voor
(UdenPluslanderd, PRO, FVD Maashorst, Cewoon Uden en SP) en 22 stemmen

tegen (Jong Maashorst, CDA, Voor de Dorpen, Maashorst Vooruit, WD en

CroenLinks).

Toelichting:

De heer Maathuis neemt tijdens dit agendapunt het voorzitterschap op zich

Het voorstel van de voorzitter om de interpellanten in volgorde van het

indienen van de vragen het woord te geven, wordt verworpen met 4 stemmen

voor (PRO en Maashorst Vooruit) en 25 stemmen tegen (WD, Cewoon Uden,

GroenLinks, FVD Maashorst, UdenPlusLanderd, SP, CDA, Jong Maashorst en

Voor de Dorpen). ln plaats daarvan laat de raad de eerste termijn aanvangen bij

de WD.

Mevrouw Van Lanen (ong Maashorst) verschijnt om 20:O7 uur ter vergadering
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De burgemeester zegt toe de vragen die FVD Maashorst voor het

i nterpel latiedebat heeft i n gediend, sch riftel ij k te beantwoorden.

De heer DeJong (PRO) legt een stemverklaring af bij de motie, waarin hij

aangeeft dat de derde bullet genuanceerd beschouwd moet worden.

Sluiting

Besluit:

Niet van toepassing

Toelichting:

De heer Maathuis neemt tijdens dit agendapunt het voorzitterschap op zich

De voorzitter sluit de vergadering om 23:00 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente

Maashorst, gehouden op 29 februari 2O24
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